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PROLOGO.
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Creo haler satisfecho los deseos e los  buenos aficionado 4 la Guitarray tam-
bien los de los aspirantes a tocarla con gusto y maestria, despues de las dos obras
de enseiianza que he compuesty, y particularmente con la vitima que publica el E-
ditor D. Bonifacio Eslava, en la que me figuro haber lleuado algunos vacios que.
“he observado en otras varias que se han pablicads anteriormente. El hallarse .
escritas por musica es causa en parte de que las aceplen solo cierta clase de la
sociedad: primero; por ser necesario antes un estudio preliminar de Solfeo & &.
_y segundo por ser mas « costosa su adquisicion y no estar al alcance de todas.
las fortunas. Por este motivo, y con el objelo de llenar igualmente los deseos
de un sin numero de aficionados que se dedicarian con gusto a dicho ihstrumen-
to por un breve y sencillo metodo escrito por cifra, me he decidido a publicarle.
~de modo que no sea como hasta aqui, un caos y una confusion -continua por el mo-.
do de escribirla ordinariamente con un firrago de numeros sueltus sin compas ni.
“valores conocidos; sine completamente compaseada como .Ja misica para que cual-.
quier aficionado que tenga aunque sean ligeras nociones de aquella, pueda des-. .
‘de luego serle mucho mas facil dar el verdadero sentido y valor a cuanto quie-.
‘ra tocar por este sistema, y si el discipulo por si no tiene conocimiento algu-.
no de la'mﬁsica,siempre 1leva la ventaja queal estudiar por mi metodo, cualquiéra.
musico aficionado aunque de cortos conocimientos podra dirijirle con aciefto res-.
pecto del movimiento 'y valor que ha de dar a la pieza que haya de tocar.

Protesto contra los falsos ofrecimientos de que se pueda aprender sin ne-
“cesidad de Maestro y los de limitar el tiempo en que el discipulo puede to-
car tantas 0 cuantas piezas; pues estas promesas solo las hacen, los "igno-.
rantes ¢ los embaucadores.

TOMAS DAMAS.
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PLAN DE LA OBRA.

— —

Apesar de su corto volumen ira dividida en cuatro Secciones:  La 1%
comprende los valores que representan los numeros enlazados con bar-
ras sencillas, doblcq, triples & en todos los compases: definicion  de.
las seis rayas del renglon ¢ pauta & modo de afinar la Guitarra; po-
sicion de la misma y de ambas manos, con el conocimicuto y distiicion
de los compases binarios y ternarios, la  Escala natural y eromatica del
instrumento:  En la 2! seccion hay arpegios y diferentes ejercicios para.
educar ambas manos: La 3% empicza con las escalas en los tonos ma-
yores y menores mas ustales en la Guitarra con sus acordes respectivos,
y varias lecciones y ejercicios en relacion eon dichos tonos cuya dificul-.
tad va siempre en progresion desde la 12 leccion. Finalizo la obra o
sea la 4% scceion con una tanda de lindas Habaneras sumamente faciles,
una Roudeita, nna Polka, y an Paso doble, para interpolar entre el es-
tudio de esle mitodo segun lo crea conveniente el maestro.

I‘SECCION

e s e ey _+_-_. -__- - e

Cnando en el principio de una pieza se vea esta figura C que se [lama

compasillo, denota que consta de cuatro movimientos ignales los que de-
. I 4

ben de marcarse con la esactitud de una pendola aplicando a cada mo-
. . 14 » .
vimiento los numeros o grapos que le correspondan.

Compas se llaman tambien el hueco que queda entre dos rayas perpen-

. . ’ r . .
diculares tiradas sobre las seis horizontales del pentagrama o pauta.

£

EJEMPLO. JU

En estos huceos se colocan las uotas musicales que yo substituire con nu-
meros y con las que llenardn siempre los caatro movimientos iguales de que.
consta el compasillo.

VALORES DE LOS NUMEROS EN EL COMPAS ANTERIOR.

4 Tiempos . Idem. Idem. Idem. ld,'-"“ Idem.
o parles: hd ¢
£% 5‘
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» . .
De modo que representando cadia nimero un souido debe durar este todo

el tiempo que se tarde en medir los cuatro tiempos referidos.

Entran dos al Compas. Uia parte cada uno. Dos en cada parte
QS SOV U o S
0 £
- : " . = hd __ — [ Y
{ 1 A H . 4 hd hd Y N WA
* ;3 X T T * \v Ay
O i : N .
— I o ——
Nuwierns que valen dns L tenns & ) » k 8 )
partes cada uno. nitan “Iteb comipas. ondras en el compas.
Cuatro en cada parte Oelue e vada parte
B et S i G Shi S |

945001

Entran 16 en el compas. Eoutean 32 en el compas.
.

. . ’ < B
Del Compasillo se derivan los demas compases. El compas de f cons-
. r s
ta de dos partes iguales y los valores de los nnmeros sueltos o enlazados
son iguales tambien, como para el compasillo.
. ’ r 7 L. .
La figura o numero que vale un compas o sean las dos partes de que.

consta el% es uno de los que valen dichas dos partes en el compasillo.

’
Vale un compas o s

.. dus partes. fdew.
EJEMPLO 2 '
T 4

. El compas de 7 consta de tres partes iguales,y la figura o numero

que vale un compas es la siguiente:

EJEMPLO.

el

0.
T O

. ’ r . .
Las demas figuras ¢ nameros enlazados tienen el mismo  valor que en el

compasillo.
. . ’ . “ .
El compas de g tambien se mide a tres tiempos iguales; solo que fas  fi-
guras ¢ nameros enlazados por medio de las barras tienen doble menos valor,

gue en los demas como se demuestra en el cjemplo siguiente:

. Vil wu compas, Oadi una una parte. Dos onenda poane Cuadro o st
3—H— 6-4-0-0-0-0-0-0-09-
53 i e s s i v — et =
! ’ ‘ ——?_—_5&;——'“#_'7 '

Uit tres pactes. Eutran 3 en el compas Eriein 6 cnsl eompas,
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. » . . .
-~ El compas de g se mide a dos tiempos iguales y entran las figuras

sigulentes:
Una al compas. Dox al compas. Suvis al compas,
Al *

a 0o . O : s W 0O N 0O 0 0H 1Y
o bl hil i hd d hd d hd d
o | — ——+- L M

Vale dos partes, Cada una, una parte. Ties en cade parte

Doce al compas. Venticuatre al compas.

# 12 12 )|
o0—0—0—06—60—-0 0—0——0—0 0-0—0—-6-0-06660-00206-0-°1
r v Y v ¥ v y T Y v v y - Y v v YUYV VN Vv

Seis en cada parte. Dote en cadu partes

- El compas g y 132 tienen la misma condicion que los anterioresyel que

dirija al discipnlo podra esplicarselos facilmente.

ESPLICACION DE LAS 6 RAYAS Y L0S NUMEROS QUE SE COLOCAN EN LAS MISMAS. .
Las rayas de la pauta representan las seis cuerdas de la Guitarra y
~ los numeros que se colocan en las mismas los trastes respectivos donde de-

ben pisarse con los dedos de la mano izquierda.

.

4 OO
0

3&

ORDEN DELAS CUERDAS. —n &

AFINACION DE LA GUITARRA. ‘

Como esta depende de la organizacion del oido del que la haya de afi-
nar, dar¢ sin embargo una idea general-y mas esacta para este objeto. .

Se bajara el 6% de modo que no dé sonido alguno,y despues se ira su-
biendo nuevamente hasta que le de ecompletamente claro: Se pisa en 5!
traste;y el sonido que d¢ ha de servir para afinar el del 52 al aire; por
lo que habra que subir ¢ bajar este ultimo hasta que este conforme con
aquel: Se procede del mismo modo con el 5: pisandole en igual traste
para que el sonido que resulte sirva ignalmente de base paré afinar el
4> al aire. Lo mismo se hara con el 4 para por ¢l afinar la 3lal aire
Esta altima es la unica cuerda qite se pisa en el 4° traste para igualar
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. p . Py, .
al sonido que produzca el de la 2 al aire; y esta ultima como las anterio-
res se pisara igualmente en el B traste para igualar al sonido que re-

sulte el de la prima al aire.

POSICION DE LA GUITARRA.
’ ’ s
No se¢ agarrara por su cueilo 0 brazo como comunmente se hace, y st
- r I . » T
solo se sostendra con el dedo pulgur de la mauo izquicrda colocando este
en el centro de los olros cuatro y en medio del cuello de la misma, te-
. . v > .
niendo esta su base de apoyo en el muslo izquicrdo que se hallara siem-
pre un pi¢ mas elevado que el derecho, de mode que la cabeza de la Gui-
tarra se halle a la altura de.la del que la haya de tocar.

POSICION PE LA MANO IZQUEERDA.
e R |
Despues de colocado ¢l dedo pulgar como he dicho, se eonservaran los de-
dos restantes bastante desahogados y abiertos de modo que cada uno esté en-
frente de sus respectivos trastes, sirviendo de regla gencral, que cuando se,
. v | ’ -
pise alguna coerda en el 17 traste se hara con el 1o dedo; cuando en el 2.
con el 20y asi succesivamente, mientras no haya -necesidad de alterar este.

orden que ird siempre marcado en los ejercicios lecciones y estudios.
POSICION DE LA MANO DERECHA.

Colocado el antebrazo sobre el aro superior de la Guitarra se dejara caer.
naturalmente la mano cerca de la boca entre el hueco que hay desde aquel al
puente presentando los dedos en accion de herir las euerdas con energia pe-
ro con naturalidad y sin el menor agarrotamiento, y el pl]lUd[‘ de esta mano,

teundido sobre los bordones como de descanso y bastante hnruontdl o"lo que.
es lo -mismo en. seutido inverso con los demas.

Aconsejo el uso de las ufas siempre que no sean demasiado largas, procurando
herir la cuerda de lleno y chocando antes eon la superficie de la yema para que
de este modo sea mas dulce el sonido.

ESGALA NATURAL DE LA GUITARRA.

1 3
e o ——
5] a ) T
C—*+1 e ’5‘5"‘;‘;“;';T‘é‘f‘i,‘.'".'f-i'.‘"_‘
‘_2:\ M ﬁ; _(. 1 " LA T Y i "' . 3 4 1 3 4
£ A5 5-7-8-49 12454547

» - .
Los numeros pequeiios que pongo encima de los que representan  los
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sonidos ¢ de sus barras se refierén a los dedos de la mano izquierda..
Los ceros indican que la cuerda sobre que esten debe tocarse al aire,
DE LOS SILENCIOS 0 PAUSAS.

. . ’ . . . .
Hay varios signos masicales que s¢ llaman silencios y que tienen su va-
. . . 4 Ll ’
lor determinado enteramente igual al de las notas a que se refieren y te-

* . RE B . Iy ’ .
niendo la misma aplicacion para la cifra compaseada voy a esplicar sus.

valores.
’
VALOR DE LOS SILENCIOS 0 PAUSAS EN TODOS
LOS COMPASES YA REFERIDOS.
COMPASHLLO.

Vale custru puartes, Vale dos partes. Una parte, Media parte. Mitad delaanterior,

- ‘ j{ ——— _

C = pi) tF ‘ N —

Se coloca debajo de la raya, Se coloen encima,

COMPAS DE 2

Vil un campas. Vale una parte. Media parte, Mitad de la anterior.

A
o &ean dos partes,

comMPAS DE ]

Vale un compas. Vale una parte. Media parte. Mitad de la anteriop,

=—==c—

.
o Sean tres parles,

COMPAS DE g Consta de 3 partes.

Vule un compas. Vale dos partes.  Vale una parte,  Media parte. Mitad dv la anterior,

==SSSEsc=

>
0 seun tres partes.




COMPAS DE g Consta de 2 partes.

Vale un  rompas, Valen una parte.
y v ] 4
P 1

r i

;
o sean dos  partes,

. ’ » .
Este compas se suele medir a 6 partes coando la pieza que se haya.
de tocar tiene que ir despacio con el nombre de ANDANTE & ADAGIO,.
. ’ . 3 . . . 3
en este caso las figuras o sonidos asi como los silencios tienen el mis-

mo valor que en el de g

COMPAS DE g Consta de 3 partes.

Vale un cowpas. Vaden una pierte, Media parie,

9 = P o “ » — ) <

P4 P | P 1 N &

8 - t |
i

d sean tres pajtes.

ESCALA CROMATICA POR MEDIOS TONOS.

1 2 3 4 4
—0—1 3 12 7
2 bl % a 4 2 3. £ 4 2 4
- g - A'4 X b PN " -
. 0—1+—2—3—4—
1 2 3 [ 2 3 4
ey 4 3 1 2 3 4
3 —4+—2—3—4 '
—4+—3—3 4
1 2 3 A 1 2 3 4 H 2 3 4 4
—b6—7F—8 9—40—H—12— 15— 4—15— 1647

Conviene egereitur las dos Escalas anteriores haciendo uso de los tres de-
dos de la mano derecha indice, medio y anular, indistintamente para  las.

cierdas de tripa, y empleando el pulgar para los bordoes,



1! SECCION.

[E———

ARPREGIOS.
Para los tres dedos, pulgar,indice,y medio de la mano derecha.
1) -t
[y [T e ,_lq_,_’s_H_
0 5 3 L 3—5 I 3 lﬁ P |
N, [C—=25 . A, W W il 2;‘.‘12nzr
U hv 4 0 A
2 x x

Los numeros pequeios que van coloeados debajo de los que representan los senidosy hacen
..

relacion i los dedos de la mano derecha. El signoww es para el pulgar, de modo que ef 1% dedo es
el indics.

! T = R TN S R S WX
PSS o SV A L T WAL S e SRR S S i T
0O 0O L
{J,‘ { lu { U At 4 AV %——-3——? *5

‘ - > i
Adverfencia 1% Los nimeros que se hallan como los de la primera parte del ultimo

. . . . F'd 1
compas del arpegio anterior unos debajo de otros a la linea,se Ilaman acordes, cu-

- . 2
yos tres .0 mas sonidos representan otras tantas cuerdas que deben tocarse a
la: vez.

Para el pulgar y los dedos indice,medio y anular.

- [ S Z U O
(/] L ' [ AT
N . 2 N -l o1 6= 0 ( y
(i} v 4 hd 4 47 bl hdl :
1 "4 k) ol P
2 ‘; 2 i Repeticion del
compas anterior.
[y —3 l ; ; T —
{ o 0 Py P, /4
v £ £ U AV 4 A A AV U 1\ A4 " .
w ‘ Asd v Ao A4 A"
-
|
2 : i ”
| | 2, Y 2 2 »
F. P, { P { : /4 a
O—1 Y G v h* 3 A4 7~
g o 4 v oJ L
1

(1) Estos grupos de tres ntmeros se llaman tresillos y lo demuesira el
“ma con un semieireulo, Tienen el mismo valor que dos nolas de su especieses decir,una parte cada uno.

8 “pequeiio que se coloca enci-



Para los mismos dedos.

| o 3“ | [ai !! L 01 i hd
N3, (=666 9661 0090 00169
1T+ 1 A1 1 a 0 (
3 g A4 U G
3
==
e i K 3
- L I R ——
f—0—H—0—0—01016F0-08——0—0—6 6100
J hy AV 4 U J U : r v A 4
4 1 4
|
v 2 I ]
Ao & &
l"
LY
Varios Ejercicios en 3:* 6y 8:" para ambas manos.
EJERCICIO EN 32°(2)
‘ : . 253%3——3-?&&
Noj 31\.0 2»1]1;2529 J;A" 1
- . v 92—0 o i v_ﬂ—{; H_‘T‘
Pa, | z 4 £) L 4
A 4 x K U A o FY
- J
Con el dedo pulgar ¢ indice de ls mano derecha.
= t
L y
4263 4 T 23 o3 ¢ I A
| 3834 349 0134556816554 310 01393568
1310 " 0455715346 MLELE &S &8
1 4 .
,”__‘..IF*'
I L : e . | . ; 1 1
e S St e a0 W S O W
;1,“{.\;!'5' - O 1 ?kéb df!z 73}" o4 % - 84
Q 7 K7 g1 - o4z e s 1l r a7 T v a3 x
O T J J U X & J X g U XKV yJ
= N
— 5 o
_"ﬂ ' n?f:—g—‘?)"“—g—z—g—a A")
iy L =
i 25 0 =9 §—2—0-—2
1. a0 " el v Y O
11— A7 4

’ . o .
(2) Vuelvo a repetir que el orden dv los dedos dv Ta miano izguierda esta en relacin con el de foy
‘trastes. (Vease Posicien de Ja mano izquierda.)

Brtyga 20



10 EJERCICIO EN 6°

Para Jos mismos dedos

f————_ i
'ﬁ.’-L;\ ™= a
(/aga a O ah‘ A
1o1z394 =7 T 249
AP YAP N Y .
AT g A =0 Y
[~ - — !
| R M| P ;__;‘3
0 v 09 0o ’ il
DT A i (O 3 O Y A Y W
4 G L AR
O O 1.2 4 a
o O T 90— r At ®

Advertencia 2% Los dos Ejercicios anteriores deben estudiarse igualmente con los
dedos indice y medio de Ja mano derecha, al principio siempre despacio, hasta Ilevar:
los & un aive regular que en sentido musico se llama ALLEGRO MODERATO.

£IERCICIO EN 81°

Para los dedos pulgar ¢ indice. (3)
il NP _..

f
i

— ; I‘: % ; —
ooy i i L Qo L D) | arT v A 2,_0___.4_-
Y i) _: | il 2 4 Y T v Y i -
el Y 24 g ta®“adxnqxl =40 :
o o [ . \v U U L XU
s
e s B . i Bt
AT YT 0 Y e N S BP0 P N AT
— 9255 a7, S, AP W . o —4—0—
- " " . : . i H + i 1 1 ; i
%—% :!' : T ; A8 2_—5 O 3 I : ‘?fﬁ ﬁs_i—'
4 4 F3Y 1 _a 0
AF 2N SR B . .} 4 U
----- - v 1 P g
e it o ? - (- tee—t Y
—F-6-%5-3-0-2-3154-5 —4 355206123560
——% ‘ 43 —30-+3—+———31—6
545 -3 3-234-0—0 31490 0490
P
g _! _— - - -
S el A7 W0 S Y 3 W W3 ot B B
€ ] ‘ 0O [ \ O :! g __“! 9 L
P _‘7_24.2 — 1 9 | A A e - AN
53— 314 ""J0 3106042132354 —4—— 35406+
‘L-_ﬁ'_ amyS e T - l_’ v E_ 3 ‘,

Advertencia 3/ El anterior ejercicio puede estudiarse separando las notas; es
decir, primero la nota ¢ sonido grave y luego el agudo, pero con solos los dedos.
pulgar ¢ indice de la mano derecha, resultando en la cuestion de valores en lu-.
gar de ocho grupos de dos nimeros, dies y seis nimeros sueltos enlazados de.

cuatro en cuatro.

. . »
(3) No mareo los dedos de la mano izquierda en estos ejercicios por no aglomerar numeros y  puede el
diseipulo hacer uso de los que le sean mas faciles .




EJEMPLO.

11
1 A r o
e S B e s e . ——
. ] . ! hd ; '
?':"'42»{;;529» 3;;{}%:_{1&1 &
=E i i m——
e ol S

. 3. ’ ’ «
Modo de ejecular los ligados de dos, cuatro o mas numeros que iran in-

. . . ’ X . ’
dicados eon un semicirculo mas o menos grande que se coloca encima o
debajo de los mismos.

EJEMPLO.

LIGAD9OS DE DOS SONIDOS ASCENDIENDO. (4)

—
1 , H
EJERCICHD. o
‘ | = | o =% g o LA S "
- T L S W
LIGADOS DE CUATRO SONIDOS ASCENDIENDO.
1234
d % ?n z 0 ? ?1"49 n ; rS 7 o
E3ERCHCHD. [C EEmRASS. Hﬁ??’gf’ 2549 o2
' — — . s
o e )

(4£)El ligadn ascendente se ejecuta hiriendo »l primer <npia,y depand - caer aplons sobre fos demas que
cerprenda el semicivenlo,e) deds o dedos gare aorrosponddnn sb ot de mas de o dos sunatos.
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LIGADOS DESGENDIENDO. (5)

R ] N1y oy | S - —
esencicio. [Com ™ T - M 3 S Y A 2 g0
W FEXYYEEREIMYY) 0-43% hdinlP' W
ljndld -UIL’A JJ XN 3 4 s Ly A G 3
D3 i i ¥ 4 \$4 A4 4 R N’
et A
-y ————— ““"‘—_-—l-__—‘ - S — . —— N — - — W R
! _‘{- : } : ! ; H-'-r—iq £, d - + n; 2’ 9 {
_ﬁ ‘-b L .! } « H JL72_3 g . “J‘; 5 ‘-L{; Fo A 3 .
—9 A8 g i 4 z—‘e___94 2 VT~V AL R L —
U L — N e’
A

- N N » - .
Advertencia 4% En los ligados descendentes de cuatro o mas notas rige la re.
gla del ejercicio anterior.

LY SECCION

- —a— - ————

»

Escalas en los Tonos mayores y menores mas usuales en la Guitarra.
con sus acordes correspondientes,y algunas lecciones y ejercicios de
mediana dificultad.

’ i N e e
. En las Escalas se hara uso de los cuatro dedos de la mano derecha indistinta-
niente.

- | :
TONODE Do [ ° ! .
0 Q*H ‘L 27 ] l ;
MAYOR. A A . S DU ] ‘
ACORDES. a1
| B (CF!
S S A Y z S
. — e 3 5
1 — —2—0———————1 T
$—7 53 o F — 6—6 —

( 5) El ligado descendente se ejecuta mordiendo ¢ enganchando el primer sonido con el dedo de la mano.
izquierda que le canre:ponda al tiempo de herir la cnerda con la mano derecha,dejdndose oir como es con-
sigiiiente la nota o segundo senido que debe estar pisado con bastante apoyo. :
(6) En el 3 acorde de la Escala anterior hay la cifra C4%z que significa Cejilla en 17 traste y.
se ejecula estendiendo el dedo indice de la mano izquierda sobre el traste que se indica con el objeto .

v pisar a la vez dos 0 mas sonidos que se pueden encontrar en dicho traste.



LECCIGN EN DG MAYOR.

Andante.(7)

o A i h %__
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o AV 4 . U |
. .

Lo

PH

— 4

by
T
S

P ]
¢

. hﬁ:]:r——
)
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é 2 3 ! - . 11
FONODE LA 3 i —
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34
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o A4
L N e

(7) La palabra ANDANTE significa que el wovimienfo de la pivzas o se v tecar, b do ser despacion,
(8) Las barras perpendieulares.con putitos a devecha ¢ izquierds inidizn i han de repedicse Lo partes:
pero si estuviesen solo en cnalquiera de awbos lados se vepetiva 1o parle & cuvo fady se hallen.
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(9) E} Puntillo colocado a la derecha del numerv, sirve para wumeniar al mismo la mitad de su valoryes de-
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Adverfencia 5% La Leccion anterior se ejecutara primero con los tres dedos
de la mano derecha pulgar, indice y medio, y despues con el indice, medio, y

siguiente.

(12) La palabra MODERATO indica un poco was de movimiento en el aire de la pieza que en

¢} Andante.
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(AB)El arrastre se indica con estas dos barritas = y se cjecnta arrastrando los dedos de la mano tuguierda has-
ta los stros sonidos donde terminen fas barras euyo eco debe percibirse tcnivudn dichos dedes hien apoyados
sebre lus citerdas y ejeculando el arvastre sin levantarlos: En los vompases 5y 14 de esta Leccion,iano valeuna
parte cada gripo v se tarda was 20 hacer elar:1<[re no senarian 'vs nltimas puntes, par fo que al tiempo do veri-
fiear dichy arrastre,se vuelhen & herir los primerus soatdos sin perder el valer de Jas figuras,

(Do 0 covrdaen Be, quiere decir,ge se baje n fono afln ol con T 43 ol aive resiltands o 87
inferior.
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LECCION SOBRE LA GEJILLA.
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(15) ANDANTINO es un tiempo de un poco mas movimiento que el Andante.
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se estudiard primero despacio hasta llevarle al movimienls que raarea.
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La palabra mancando produce los efectos anteriies,
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